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Циљ предмета 
Оспособити студенте за разумевање феномена моторичке игре и њене интегралне и васпитне 
функције у раду са децом јасленог узраста. Оспособити студенте за стваралачку примену 
моторичких игара и игроликих активности у раду са децом јасленог узраста.   
Исход предмета  
Оспособљеност студената за разумевање феномена моторичке игре и њене васпитне функције у 
раду са децом јасленог узраста, као и за стваралачку примену моторичких игара и игроликих 
активности у раду са децом јасленог узраста. 
Садржај предмета 
Теоријска настава: Значај моторичке игре за интегрални развој деце јасленог узраста. 
Моторичка игра у физичком васпитању деце јасленог узраста. Врсте моторичких игара. 
Варијанте моторичких игара. Моторичке игре у систему организационих облика активности. 
Моторичке игре у систему васпитних група и дневног плана рада. Специфичност покретних 
игара зависно од узраста. Моторичке игре и игролике активности за децу узраста 1-2 године. 
Моторичке игре и игролике активности за децу узраста 2-3 године. Методичка упутства у 
реализацији моторичких игара у раду са децом јасленог узраста. 
Практична настава- вежбе: Избор и примена моторичких игара у раду са децом јасленог узраста. 
Писање припрема за реализацију моторичких игара и игроликих активности са децом јасленог 
узраста. Израда импровизованих реквизита који се могу користити у моторичким играма и 
игроликим активностима у раду са децом јасленог узраста. 
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Број часова  активне наставе 
Предавања: 
1 

Вежбе: 
1 

Други облици наставе: Студијски истраживачки 
рад: 
 

Остали 
часови 

Методе извођења наставе 
Академско излагање, расправа на унапред најављену тему, писмени радови студената, 
компарирање, учење откривањем, интерактивно учење, трагање за информацијама на 
Интернету, стварање нових идеја и релација, практични радови студената. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 
Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 
активност у току пред. и вежби 5+5   Усмени испит 50 
колоквијум 30   
израда импровизованог 
реквизита 
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